

---

**Эфир радиостанции "Маяк" от 29.04.2021  
(Взяткодатели). Проблема борьбы с коррупцией неизменно остается актуальной, поскольку человеческие слабости мало зависят от эпохи или места жительства людей. В деле о взятке всегда две стороны - взяткодатель и взяткополучатель. Чаще мы привыкли слышать, что во всем виноваты именно взяткополучатели и инициаторами преступления выступают именно они. Однако виноваты по закону – оба, если один предложил, а другой не отказался.**

29 Апреля 2021 14:23

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/Audiogalereja/Efir-radiostancii-Mayak-ot-29.04.2021-Vz>